22 Niedersächsische Sportlerinnen und Sportler und 4 CSC-Mannschaften qualifizierten sich für die Bundessiegerprüfung im Turnierhundsport
Am Sonntag, dem 18.06.2017, richtete der PHV Hameln die diesjährige Landesverbandssiegerprüfung im Turnierhundsport auf seinem Vereinsgelände aus.
Anfangs begrüßte der Obmann für Turnierhundsport des Landesverbandes Michael Gensrich als Prüfungsleiter die Sportlerinnen und Sportler, dann startete Leistungsrichterin Claudia Volkmann die Wettkämpfe traditionell mit den Geländeläufen über 2.000 und 5.000 m. 
Trotz der schon sehr warmen Temperaturen qualifizierten sich Vike Mahrt-Begovic, Loni Hanisch, Patricia Mönch, Laura Roland, Natascha Zache, Sven Schnautz, Manuel Strohdeicher  Frank Wandel und Jan-Christoph Winter mit ihren Laufzeiten für die BSP.
Leistungsrichter Rainer Grünig beurteilte auf dem Vereinsgelände zunächst den Gehorsam der Vierkämpfer 1 - 3. Danach absolvierten die Vierkämpfer die Laufdisziplinen. Beim Vierkampf 3 haben sich aufgrund der erreichten Punktzahlen folgende Sportlerinnen und Sportler für die BSP qualifiziert:
Debora Aselmeyer, Annette Bethe, Merle Cordua, Alessandra Glatz, Marnie-Alessa Kukoschke, Lisa Kroitzsch, Karin Küster, , Nina Meyer, Kerstin Nitz, Simone Schneider, Nezir Begovic, Christian Lausch und Maik Margenberg.
Danach fanden die Mannschaftswettkämpfe im CSC und Shorty statt. Zur BSP qualifizierten sich vier CSC- Mannschaften.
Zum Abschluss fand der 400 m Qualifikationslauf statt. Dabei sollten die jeweils zwei schnellsten Sportlerinnen und Sportler ermittelt werden, die den Landesverband Niedersachsen bei der Bundessiegerprüfung beim 4x400 m Lauf vertreten.
Folgende Mannschaft hat sich ergeben:
Lisa Kroitzsch, Tatjana Seegers, Sven Schnautz und Frank Wandel
Bei allen Wettkämpfen herrschte eine gute Stimmung, insbesondere weil auch die Sportlerinnen und Sportler sich gegenseitig fair anfeuerten. 
Die abschließende Siegerehrung übernahm der OfT Michael Gensrich. Er bedankte sich bei Gabriela Beiße und den Helferinnen und Helfern des Vereins für die gute Organisation sowie den Sportlerinnen und Sportlern für den fairen Wettkampf und die eindrucksvollen Leistungen. 
Ich wünsche dann allen, die sich qualifiziert haben, viel Erfolg bei der diesjährigen Bundessiegerprüfung in Goslar.
Die einzelnen Ergebnisse sind unter www.oft-turnierhundsport.npage.de . einzusehen.
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